

湘阴

人文景区暑期研学游火爆

7月超3万名学生前来打卡,带动旅游收益2500万元

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 周嘉
通讯员 彭柳 蒋纪)“追寻左宗棠足迹,感受
他‘身无半亩、心忧天下’的家国情怀,这一趟
值!”今天,在左宗棠故居柳庄研学游的甘肃
大学生王立明说,7月湘阴县面向全国学生推出
八大人文景区“暑期免费游”活动以来,吸引
3.57万名学生研学打卡,同比增加140%,
带动旅游收益约2500万元。

湘阴县历史底蕴厚重,走出周式、夏原吉、
左宗棠、郭嵩焘、范旭东等一批名人,现有各级

不可移动文物107处、馆藏文物1193件(套)。

为让文化资源“活”起来,湘阴县坚持在保
护中发展、在发展中保护,持续打响“名水、
名人、名窑、名食”金字招牌,将“人文研学游”
摆在文旅发展重要位置。持续加大人文景点维
修保护力度,近3年,该县共投入资金近6000
万元,对柳庄、左宗棠纪念馆、岳州窑遗址博
物馆进行提质改造,修缮湘阴文庙、郭嵩焘
纪念馆,通过重新布展、融合科技元素、完善
基础配套设施等系列措施,各大景区全新

亮相。

该县串联湘阴文庙、岳州窑遗址博物馆、
左文襄公祠三大历史文化遗存,左宗棠纪念
馆、郭嵩焘纪念馆、陈毅安烈士纪念馆三大名
人纪念馆,柳庄景区、远浦归帆景区两大湖湘
人文景观等景点,以捆绑打包形式推出“八大
人文景区”优惠游玩政策,打造湖湘文化最
鲜活的体验区。

为引导广大青少年厚植家乡情怀,该县还开
展“小小讲解员”“青年志愿者”选拔等活

动,吸引600多名湘阴籍青少年参加。经过层
层选拔,23名“小小讲解员”、6名“青年志愿者”
在湘阴八大人文景区担任家乡“推介官”,
向研学学子介绍湘阴人文历史之美。



桑植

以康养度假破局,与武陵源核心景区差异化发展 崛起张家界旅游产业新板块

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 上官
智慧 通讯员 甘政 张磊)今天,记者来到有
“张家界小巴厘岛”之称的桑植县仙辰岛景区,
只见泳池里挤满了客人。景区负责人介绍,自
暑假以来,景区接待人数每天超1000人次。

红火的仙辰岛景区,是桑植县打造桑南
旅游先行区的成果。桑植是贺龙元帅的故乡,
是湘鄂边、湘鄂西、湘鄂川黔革命的策源地和
中心地,是中国工农红军第二方面军长征出

发地,也是全国第二大白族聚居区,拥有八大
公山国家级自然保护区、湖南南滩国家草原
自然公园等“国字号”生态资源。以往,受交通
线路、旅游业态、配套设施等影响,坐拥诸多
旅游资源的桑植,却陷入接待游客上不去、过
夜游客留不下、旅游收入起不来等困境。

今年来,桑植优化旅游产业发展格局,建设
桑南旅游先行区。以利福塔、洪家关、澧源
镇、刘家坪等10个乡镇为规划区域,打造红

色、绿色、彩色、“古色”、夜色“五张名片”,规
划红色旅游核心区、生态休闲度假区、白族民
俗文化体验区、奇山秀水观光区、旅游消费服
务集聚区五大板块,与武陵源核心景区差异
化发展,建设张家界市高端文旅康养度假区。

目前,该县已推动长征国家文化公园(桑
植段)、阿巴岱文旅、洪家关旅游区提质、农夫
山泉观光工厂等重点项目建设;桑龙高速、瑞
中、官瑞、竹黄等公路网加速成型;健身步道、
交通驿站、公交线路等旅游交通设施已全面
建成。

“力争到2027年,实现年接待游客800
万人次以上,实现旅游总收入40亿元以上。”
桑植县委书记曹飞介绍,为确保桑南
旅游先行区建设快速推进,政府每年安排
1000万元为发展引导资金,争取银行贷款
1亿元以上,通过优化旅游产品打造张家界
旅游新板块,推动革命老区桑植的蝶变。

湖南日报全媒体记者 王晗
通讯员 邹敏丹 桂思雨

“火炉”模式持续笼罩长沙,避暑清凉游成为市民游客
首选。

坐高空滑索、开冰上碰碰车、滑长雪橇道……8月8日下午,记者来到湖南湘江新区大王山旅游度假区备受追捧的“明星”项目——湘江欢乐城欢乐雪域,只见3万平方米的冰雪世界,雪板呼啸、冰花纷飞,众多市民游客在此避暑“撒欢”,人们沉浸在零下5摄氏度的清凉激爽。

“你们看,我做到啦!”雪道尽头,“全副武装”的少年用不太熟练的刹车动作停稳后,激动地大喊,雪坡上几个整装待发的伙伴也兴奋地为他鼓掌喝彩。

“在游乐场、玩水和玩雪中做选择,我们家的小孙子把票投给了玩雪。”在娱乐区,长沙市民薛国伟和老伴带着5岁的孙子体验“冰上碰碰车”,每一次碰撞、躲避,祖孙3人都笑开了花。

“早就听说欢乐雪域非常火爆,趁暑假带孩子来体验一把,滑雪、娱雪项目很多,大人小孩都玩得很尽兴。”专程从湘潭坐地铁过来游玩的周晴满意地跟记者分享。

记者了解到,随着6月28日地铁3号线南延线开通,湘潭可直达湘江欢乐城,湘潭市民出游更加便利,湘江欢乐城欢乐雪域愈发火爆。数据显示,8月5日,欢乐雪域单日客流量超4100人次,创下园区单日迎客量新高,湘江欢乐城跻身长沙最火爆的暑期消暑游玩目的地。

湘江欢乐城相关负责人介绍,为迎接客流高峰,保障高质量游玩体验,园区设置多个入园通道、增加人员引导、加强大数据预测,确保游客入园,雪场装备发放等有序开展。同时,还定期测试游乐设施,检查消防设备,打扫防滑垫,清理结冰路面等,保障游客游玩安全。

作为湘江新区推动长沙老工业基地向绿色新城转型的杰作,湘江欢乐城悬浮在百米深坑之上,目前是全球第五大室内滑雪场,自2020年开园至今,欢乐雪域、欢乐水寨已成为热门网红打卡目的地。

据统计,6月暑期以来,欢乐雪域、欢乐水寨已累计接待游客超28万人次,持续掀起夏季嬉水玩雪热浪。



在这里,体验“太空漫步”

8月7日,市民在省展览馆“太空漫步航天科技艺术展”参观体验。该展览展示了全球航天服、古今观天仪器、追摄天宫空间站摄影作品等百余个项目,通过虚拟现实、多媒体交互等多种形式,带给观众沉浸式的航天体验。

湖南日报全媒体记者 徐行 通讯员 曾有贵 摄影报道

沩山玩漂流,一路乐悠悠 今年自6月底开始运营,已接待游客4.5万人次

湖南日报全媒体记者 李曼斯

8月8日,记者从长沙一路西行,来到宁
乡沩山觅凉。

沩山海拔较高,加之森林覆盖率在90%
以上,夏季日间气温低于长沙城区约6摄氏度。
每逢夏季,来此避暑者众多。

沩山漂流位于沩山乡祖塔小龙潭,河道
总长约5.6公里,落差高达200米。漂流河道
两岸奇峰陡立,苔藓满石,起伏跌宕,险峻无
比。

入口处,不少穿着防护套装的游客正跃
跃欲试,排队等待上船。约半小时后,记者坐

上皮艇,开始奇幻之旅。

初入溪流,水流平缓。孩童拿出早已备
好的玩具水枪,和同行玩伴“激战”开了。身
旁的游客虽被波及,也不生气,和孩子们笑
成一团。

划行一段路程后,河道明显变窄,两侧站
着安全员提醒:“第一个坡度要来了,抓紧咯!”

水声陡然变大,湍急水流如强大有力的
双手,连人带船推下小崖。船底跃至水面,白
浪腾到空中又倏然砸下,将人淋个透心凉。

一位家长抹掉脸上的水,笑着问小孩:
“怕不?”

“不害怕,这又不刺激!”

话音还未落,皮艇滑向下一个陡坡,山
谷里回荡起一阵畅快的尖叫。
至中段,入山涧,溪水缓流。两侧有参天
大树举起巨冠,搭成拱形门洞。穿梭其间,如
乘轻舟过重山,美景尽收眼底。

“西瓜、凉粉、水嫩子!”岸边传来叫卖
声,村民拖着小车售卖土特产。“水嫩子”,即
嫩豆腐,是沩山一绝。因水质上佳,这里出产的
豆制品格外香甜。

将船划向溪边,接过还热乎的嫩豆腐,
拌上白砂糖,一口吃个精光。一丝暖意淌过,慰
藉了刚刚被冷水沁润的身体,顿觉无比舒畅。

又经历数个落差点,抵达终点时,仍觉
意犹未尽。游客把皮艇泊在溪边,开始拍照
留念。

沩山漂流曾停漂10年,直到去年升级
重启。今年自6月底开始运营,已接待游客
4.5万人次,成为长沙周边夏日觅凉胜地。

餐饮、购物等消费。

7月29日,桂东县因生物多样性、资源
丰富度、资源独特性再添“国字号”荣誉,与
北京市密云区、四川省九寨沟县等,共同被
评为中国“深呼吸生态旅游魅力名县”。

“节会搭台,文旅唱戏。”桂东县文旅广
体局相关负责人说,桂东以第二届湖南省旅
游发展大会为契机,充分挖掘“绿”基因、
“凉”资源、“氧”天赋,先后举办麻雀节、桃花
节、黄桃节、高山避暑节等,并打造“沙田一
寨前一青竹”等精品线路。

桂东县还大力发展康养旅游、民宿产
业,全力打造国家级休闲度假区。全县今
年实施重点文旅项目9个,总投资28.13亿
元。目前,知青小寨、万洋山景区、予悦温
泉等文旅项目如期完成。上半年,全县共
接待游客151.09万人次,旅游总收入16.8
亿元。

桂东在高处,凉风习习来

湖南日报全媒体记者 梁可庭

通讯员 扶秀玲

“来尝尝我们桂东黄桃,很甜很脆嘞!”
8月8日,桂东县举办区域公共品牌推广暨
黄桃节全民直播活动,一箱箱优特黄桃,引
得游客、市民争相品鉴选购。

“高山上黄桃又凉又甜,一口咬下去
嘎嘣脆!”来自佛山的游客邹辉赞不绝口,
当即买了3箱。

广东宅云送桂东分公司总经理章海强
透露,两位助农主播半小时内就卖出了
1000多箱。

活动主办方告诉记者,桂东县避暑旅游
迎来“井喷”。



福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552



南县华阁镇村民 齐心扮靓家园

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 杨玉菡 通讯员
何云松)绿树成荫的天际线、错落有致的庭院、干净整洁
的道路、清澈见底的沟渠……今天,记者走进南县华阁
镇的乡村,满目尽是宜人的田园风景。

“4月以来,村里组织20多名志愿者与100多名村民
开展农村人居环境整治‘百日攻坚’,路面有人扫,沟渠
有人掏,村庄就像一个大花园。”省级乡村振兴示范村天
然港村党总支书记张唐云介绍。

今年,华阁镇以农村人居环境提升为抓手,整合镇
村资金120余万元,出动劳动力3600人次,开展“百日攻
坚”行动。该镇积极发挥镇村干部和志愿者作用,通过
“联村联户”方式,督导村民参与人居环境整治,鼓励和
吸纳低收入家庭劳动力参与公共区域卫生管理,增加家
庭收入,建立一支高效的保洁队伍。裕阁村何运南一家
四口,之前人均年收入不足1万元,他今年加入环卫队伍
后,预计年增收7000多元。

今年以来,华阁镇通过清理主次干道沿线垃圾,削
除河渠两岸杂树,清除沟渠淤泥,打捞河道漂浮物,全
镇人居环境持续改善。该镇去年获评益阳市、南县人居
环境整治先进单位,今年上半年在全县“百日攻坚”行动中
走在前列。

鱼儿易主不“搬家” ——法官巧解渔场腾退难题

湖南日报全媒体记者 杨佳俊 通讯员 刘倩 周安琪

“感谢法官想出了就地转让的好办法,我终于不用
再为鱼儿往哪搬家发愁了!”近日,在湘潭市岳塘区人民
法院执行局干警主持下,被执行人彭某与新鱼塘承包人签
订了转让协议,一桩因承包鱼塘引发的合同纠纷案就此
了结。

2003年,彭某与原双马镇建设村委会签订承包合
同,承包该村一处渔场和办公楼等场地用于开设垂钓娱乐
休闲场所,承包期限为30年。因村社合并,现管理该
村的双马街道建设集体资产管理委员会(简称“双马街
道建设集资委”)认为,之前建设村与彭某签订的承包合
同,既没有经过村民会议同意,也没有报请乡(镇)人民
政府同意,为无效合同,遂向法院起诉,要求彭某返还承
包的渔场及办公楼等场地。法院判决承包合同无效,彭
某需在15日内返还渔场及办公楼等场地给双马街道建
设集资委。

“村集体资产关系到全村村民的经济收入,请法官抓
紧执行!”判决生效后,双马街道建设集资委向法院申请了
强制执行。

“鱼往哪里搬?造成的损失谁来承担?”眼看着经营
20年的场地将被收回,彭某愁眉不展。

面对焦头烂额的彭某和想要收回场地的双马街道
建设集资委,承办法官熊家骏一边安抚双方情绪、释法明理,
一边出谋划策。“鱼塘如果能顺利转让,既能尽快
兑现申请执行人的合法权益,同时也能够帮助彭某解决
燃眉之急,一举两得、两全其美。”熊家骏提出转让鱼塘
方案。

经村民大会同意,双马街道建设集资委发布招租公
告,很快找到了合适的承租人。今年7月底,在岳塘区法
院执行局干警主持下,彭某与鱼塘新承包人达成书面协
议,将需腾退的场所物品及水中鱼苗作价全部转让,案
件至此圆满执结。

据悉,今年以来,岳塘区法院深入推进“利剑执行·2023”
专项行动,受理各类执行案件2358件,执结2201件,
执行到位标的1.7亿余元,以高效执行替百姓解忧。

中国福利彩票3D开奖信息

2023年08月08日 第2023210期 开奖号码 6 8 1			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1424	1340	1908160
组选三	0	400	0
组选六	8443	200	1688600

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2023年08月08日 第2023091期 开奖号码		
红球: 16 20 22 26 30 32 蓝球: 16		